



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области поздравили воспитанников кадетского класса с Днем знаний

1 сентября представители администрации и заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области Алексей Ткач, а также сотрудники управления поздравили воспитанников кадетского класса Следственного комитета с Днем знаний. В этом году после серьезного конкурса 20 парней стали первокурсниками, это уже 6-й наш класс. В напутственном слове ребятам, которые только начнут обучение, напомнили, что высокое звание кадета нужно заслужить. Преимущество такого обучения – формирование у ребенка самостоятельности и любви к Родине. Важная роль отводится принципам. Так, кадет – это человек, который ценит традиции, воспитывает в себе различные достоинства и целенаправленно формирует из себя культурную и патриотическую личность. Немалую роль у ребят играет дружба.

Еще на отборочном туре один из критериев, по которому выбирают учеников, – отличное физическое и психологическое состояние здоровья. Ребятам предстоят значительные нагрузки и жесткий график учебного дня. Кроме этого, кадеты учатся в закрытых школах-интернатах. А значит, могут видеться с родными только на выходных. Важнейшим в воспитательном процессе считается строгая дисциплина для учеников. Кроме ношения военной одежды, молодые люди маршируют, несут вахту и обращаются к старшим по званию. Большим плюсом для такого образования является максимальное приближение к реальным условиям армейской жизни. Проводятся всевозможные спортивные лагеря и полевые сборы. Но самый важный этап – это традиционная клятва кадета. Молодой воин дает обещание не только послушно выполнять свои новые обязанности, но и служить своей Родине и стать на ее защиту, если нападет враг.

По истечении двух лет сегодняшние мальчишки должны стать настоящими мужчинами – защитниками Отечества! Многие кадеты впоследствии продолжают обучение на юридических факультетах. Кстати, необходимо отметить, что уже немало выпускников класса «Следственное дело» в настоящее время обучаются в Академии Следственного комитета Российской Федерации. Мы надеемся, что эту высокую планку поддержат, а возможно, и улучшат результаты сегодняшние первокурсники. Следователи и криминалисты следственного управления передадут свой опыт, знания, поделятся профессиональными навыками. Если кто-



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

то из выпускников решит, что профессия следователя – это его жизненный путь, наша опека будет постоянной.

Изображения



31 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1252923>